

山西将开工改造各类棚户区住房13万套

新华社太原2月16日电(记者魏飏)山西省住建厅最新发布消息,2017年山西省预计开工改造城市棚户区住房6.81万套、工矿棚户区住房0.46万套、城中村住房5.75万户,总计13万套。加上续建工程,2017年将基本建成各类棚户区15万套。

2016年,山西省新开工城镇保障性住房21.81万套,其中城

市棚改12.65万套,城中村改造8.6万套,基本建成保障性住房17.63万套,完成投资523.26亿元,各项指标均完成年度任务。

山西省住建厅相关负责人说,山西省将进一步协调推进房地产去库存与防泡沫,加快实施城市棚户区 and 城中村改造。今年山西省商品房待售面积消化周期力争保

持在10个月左右,可售面积消化周期控制在18个月以内。同时,山西将进一步打通去库存与棚户区改造之间的通道,积极推行棚改货币化安置。打通去库存与农业转移人口进城购房之间的通道,进一步加大房地产市场监测力度,坚决打击、防范投资投机性购房和恶意炒作房价等行为。



2月17日,汾河湿地公园河水解冻,水面春汛初现,与此相邻的十里钢城蓝天白云,遥想辉映,令人心旷神怡。

高凯志 摄



新华社太原2月1日电(记者王飞航)记者从山西省国土资源厅获悉,去年山西共投入5.5亿元进行地质找矿,新发现煤炭资源量7.85亿吨。

山西是我国煤炭大省,累计查明煤炭保有资源量达2674亿吨,约占全国查明煤炭资源储量的25%;据测算,山西全省含煤面积5.7万平方千米,占其国土面积的36.3%。

山西省国土资源厅通报称,2016年山西共投入5.5亿元进行地质找矿,安排地质勘察项目103个,发现超大型气田1处,新增煤炭资源量7.85亿吨,提高储量级的资源量37.89亿吨。

山西省国土资源厅有关负责人表示,去年山西率先在地质勘察项目签约中引入竞争性磋商制,地勘项目面向全国“挑女婿”,一个项目可以多家竞争,实力强且价格低者才能签约,新签约的地质勘察项目共节约政府资金2719万元。

另据了解,2016年,山西省煤炭产量为8.32亿吨,同比减少1.43亿吨,减幅14.7%。

新华社天津2月16日电(记者周润健)“天街小雨润如酥,草色遥看近却无。”《中国天文年历》显示,北京时间2月18日19时31分,将迎来农历二十四节气中的“雨水”。此时节,我国正处在“七九河开,八九燕来”的阶段,大部分地区气温回升到0摄氏度以上,天气变暖。

据了解,“雨水”是立春后的第二个节气,每年2月18日或19日,太阳移至黄经330度,为“雨水”节气。该节气有两层含义:一是表示寒冷冬季降雪天已经过去了,从天而降的不再是雪花,而是雨水;二是表示暖

“春雨贵如油”：18日19时31分迎“雨水”节气

湿的气流加强,雨水增多,有利于庄稼返青生长。民谚有“春雨贵如油”之说。

气象专家称,“雨水”节气是寒去热来的转折初期,经常会有冷空气从西北或北部入侵我国北方大部地区,带来阵阵寒意。

中央气象台最新预告显示,16日起,一股冷空气开始影响我国,东北等地将经历大起大落,降温幅度可达10摄氏度左右。

天津中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲提醒说,此时节,公众要预防感冒等早春流行疾病,应随时注意天气变化,合理着装,不要过早地脱掉棉毛衣服,以防风寒侵入而致病。此外,多晒太阳,勤于锻炼。

“雨水”时节,空气湿润,又不燥热,也是养生的好时机,可多吃新鲜蔬菜和水果,以补充人体水分,少食辛辣、油腻之物,以免助阳外泄而伤肝损脾,可多食蜂蜜、大枣、山药、莲子、韭菜、菠菜、豆芽菜等。

全国铁路春运累计发送旅客突破3亿人次

新华社北京2月16日电(记者樊曦)记者16日从中国铁路总公司获悉,截至2月15日,铁路春运累计发送旅客达3.02亿人次,同比增加2776.2万人次,增长10.1%。

15日,全国铁路发送旅客928.1万人次。其中,上海铁路局发送旅客172.6万人次,广铁集团发送旅客115万人次,成都铁路局发送旅客89.2万人次,南昌铁路局发送旅客77.7万人次,武汉铁路局发送旅客68.1万人次。

16日,全国铁路预计发送旅客900万人次,增开旅客列车669列。哈尔滨铁路局增开哈尔滨去北京、南京、沈阳、长春等方向旅客列车65列;武汉铁路局增开去广州、京沪、沪杭等方向旅客列车40列;南昌铁路局增开南昌、福州、厦门等地去广州、上海、重庆等方向旅客列车66列;兰州铁路局开行重联动车组列车14列,努力满足进疆旅客出行需求。

铁路部门提示,节后客流持续高位运行,已成功预订但尚未取票的旅客,请尽量提前办理取票手续,以免在取票高峰时因取票不及时而耽误行程。特别是学生旅客,除保管好身份证外,取票进站过程还须查看学生证,请随身携带并确认学生证内火车票优惠卡完好无损,以免影响出行。

银行资金面偏紧致理财产品年化收益率上涨

新华社杭州2月2日电(记者魏董华)机构数据显示,去年年底至今,受市场、节日等因素影响,市场流动性再次紧张,银行资金压力大,各大银行纷纷提高理财收益率揽储,短期理财产品收益率出现大幅上涨。

普益标准监测数据显示,从2016年四季度以来,银行理财产品收益率迅速飙升,重回4%以上。数据还显示,节前一周,银行发行的封闭式预期收益型人民币产品平均年化收益率为4.18%,

较上期上升0.11个百分点。然而,有业内分析人士指出,由于今年春节提前,使得“翘尾”行情、春节行情接踵而至,才让投资者感觉到理财产品收益率持续上涨。而实际上,元旦后,银行理财产品是出现了“翘尾”后的下滑。

机构预计,银行理财资金仍将主要投向债券和货币市场,短期内银行理财产品收益率仍维持在低位。据统计,2016年银行理财产品收益率整体下跌,平均预期收益率3.81%,直到年末才稍

有回升。机构数据显示,2016年面向个人的净值型产品在发行数量上有较大幅度提升,同比增长57.99%,但净值型产品在整体理财产品市场中的发行占比仍然很低,仅为0.82%。全年平均收益率为4.15%。

不过,机构预测,虽然2016年银行向净值型产品转型的趋势较为明显,但较长时间内,预期收益型产品仍然会是银行理财的主要类型。

互联网金融新春迎来新机遇

新华社深圳1月31日电(记者孙飞)在不少业界人士看来,随着移动支付渗透率提升,2017年互联网金融将迎来新的发展机遇。

国家互联网络信息中心报告显示,我国手机网上支付用户规模增长迅速,达到4.69亿,有50.3%的网民在线下实体店购物时使用手机支付结算。

蚂蚁金融服务集团今年1月发布的2016年支付宝全民账单显示,2016年移动支付笔数占整体比例为71%。

与此同时,如“面对面红包”

“增强现实红包”等金融创新产品不断出现。易观金融高级分析师王蓬博说,新技术的应用增强了本就“应景”的电子红包互动需求。

在电子红包之外,互联网公司正在开辟互联网金融新的“战场”。春节期间,百度金融等推出了主打亲情牌的春节新理财方式,自1月20日开始,50岁以上的用户可以通过手机APP购买百度金融推出的“父母理财”专享定期理财产品。

在观察人士看来,外部环境的

不断向好,将给予互联网金融新的发展动能。2016年被称为“互联网金融监管年”,随着互联网金融专项整治工作持续展开,网贷行业经历合规转型。

广州e贷总裁方颂说,2016年以来,网贷行业发展渐趋理性,但目前大部分平台的转型方式合规性仍有待商榷,转型之路任重道远。

第三方机构零壹研究院认为,小额信贷、消费金融、车贷和农村金融等将成为平台今年主要的转型方向。